
                                                                                                          

Al Sig. Sindaco/Assessore del Comune di Città di Castello

Oggetto: Interrogazione su Asilo Nido La Coccinella

Premesso che

- Nel 2021 sono iniziati i lavori di ristrutturazione per l’asilo nido di San Pio;

- L’ultimo aggiornamento dato dalla Giunta Comunale nel 2024 informava che i lavori del cantiere 

sarebbero ripresi ad Ottobre 2024, dopo stop e ritardi non ben compresi;

- L’Assessore competente aveva spiegato in consiglio comunale che “La stima che possiamo fare è 

di un’ultimazione delle opere per la fine di gennaio 2025”;

- Ad oggi ancora le famiglie sono costrette a portare i loro figli presso le sale della Parrocchia 

Madonna del Latte;

- La sede temporanea, non essendo provvista di un’area verde congrua per le esigenze dei bambini, 

utilizza una porzione del parco antistante debitamente recintata e attrezzata che però risulta 

vandalizzata e quindi non accessibile e utilizzabile dai frequentanti il nido;

 Considerato che

- i costi preventivati per l’opera erano di 740 mila euro, arrivati a 1 milione e 750 mila euro con 

l’ultima variazione del 2024;

- la spesa sostenuta dall’amministrazione comunale per la sede temporanea del nido nelle sale della 

parrocchia della Madonna del Latte era di 40.800 euro a partire dal settembre del 2021 fino 

all’aggiornamento del 2024;

- nell’ultimo aggiornamento avuto a Settembre 2024 l’assessore aveva informato che “per 

completare l'intervento edilizio sul fabbricato restano da eseguire alcune finiture edili e 
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impiantistiche, quali la posa dei pavimenti in laminato; la posa dei rivestimenti dei servizi igienici; 

la posa dei battiscopa; la tinteggiatura; l’installazione degli infissi; la realizzazione e il cablaggio 

dell’impianto elettrico; l’installazione dei terminali dell’impianto termico e dei sanitari”;

tutto ciò premesso lo scrivente Consigliere Comunale, interroga la S.v.

- quale sia lo stato dell’arte dell’opera;

- quali sono i tempi certi di fine realizzazione;

- quanto è l’ammontare definitivo dei costi sostenuti dall’amministrazione comunale

Consigliere Comunale Forza Italia Città di Castello

Città di Castello, 17.02.2025


